

Referat fra Bestyrelsesmøde den 22. marts 2021 kl. 19.30 i Den Gule Stald

Til stede: Elsebet, Carsten, Lemmy og Thomas
Afbud: Marianne og Helle

1. Underskrift af referat fra bestyrelsesmøde den 22. februar 2021

-

2. Økonomi

Der er pt. 9.908 kr. i foreningens kasse

3. Opfølgning på beslutninger fra sidste møde

Plader og klapborde er hentet hjem. Klapbordene stilles på loftet. Pladerne monteres senere.

4. Strategi for erhvervelse af Den Gule Stald

Det aftalte møde med Jesper Kjærulff blev aflyst på grund af corona sygdom. Thomas har rettet henvendelse til direktør Jan Michelsen med henblik på at aftale et møde. Foreløbig intet svar.

Det blev diskuteret hvordan vi evt. skal tilrettelægge et udbud af sponsorater eller folkeaktier. Og hvornår vi skal gå ud med at samle penge ind. Vi afventer nærmere oplysninger om processen i forhold til ejendomsselskabet Freja, sådan at vi kan præsentere sponsorerne for en konkret tidsplan. Eventuelle bidrag skal betales tilbage hvis overtagelsen af stalden ikke kan realiseres.

Det blev også foreslået at bidragene kunne give et medlemskab af foreningen og at bestyrelsen fremover vælges mellem sponsorerne. 1 mand 1 stemme uanset bidragets størrelse. Bidrag fra 1.000 kr. og opefter. Thomas foreslog at vi inddrager Finn Dan Jensen til at hjælpe med at udvikle denne model. Han indbydes til næste bestyrelsesmøde.

Thomas tager kontakt til Lis Jespersen fra Præstø, som arbejder med støberiet i Præstø for at dele erfaringer med fondsansøgninger mm.

5. Næste møde

22. april kl. 19.30

6. Eventuelt

Thomas har haft en henvendelse fra Kulturnetværket vedrørende den årlige udstilling. Foreløbig er der frit til udstilling mellem 29. juni og 27. juli.

Thomas har sidste uge haft en kontakt med Muldiverset (<https://muldiverset.dk/>) i Stavreby, som er meget interesseret i at etablere Cafeteria/Café på helårsbasis i stalden eller evt. i nabobygningerne. Muldiverset har tilbudt lave alternativer for etablering og drift af et cafeteria/café. Thomas har sagt ja tak til dette.

Lemmy fandt at Thomas har overskredet sine beføjelser som formand ved at indgå i denne dialog, uden at det er besluttet i bestyrelsen. Vi sætter punktet op på næste bestyrelsesmøde.

Referent: Thomas